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Три румунске опозиционе партије потписале протокол о  формирању Социјал-либералне
уније, чији је циљ обарања владе и  нормализације стања у Румунији.

  

Протокол о формирању Социјал-либералне уније (СЛУ) потписале  су данас у Букурешту
румунске опозиционе парламентарних странака:  Социјалдемократска партија (ПСД),
Национална либерална партија (ПНЛ) и  Конзервативна партија (ПЦ). Као циљ
уједињења, странке наводе обарања  владе и нормализације стања у Румунији.

    

Председник ПСД-а Виктор Понта и председник ПНЛ-а Крин Антонеску

    

Протокол  су потписали председник ПСД-а Виктор Понта, председник ПНЛ-а Крин 
Антонеску и председник ПЦ-а Данијел Константин. Документ ће важити до  2020.
године и биће регистрован у суду као званични акт.

  

Опозиционе  партије су закључиле да влада Емила Бока и владајућа Демократска 
либерална партија нису способне да извуку земљу из кризе и сиромаштва и  неспособне
су да предложе план о обнови земље.

  

Лидери опозиције су  изјавили да су раније били политички противници, али су сада
партнери  са циљем да се боре против "заједничког противника Румуна, а не само 
њихових партија, а ти противници су председник Трајан Басеску и  владајућа ПДЛ".

  

Претходно су се ујединиле ПНЛ и ПЦ, обе са  либералном доктрином, па су почели
преговори са највећом опозиционом  партијом (ПСД) о усклађивању доктрина,
економских и социјалних програма  који треба да изведу Румунију на нормалан пут.
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Председник ПСД-а  Виктор Понта изјавио је да је опозиција данас одговорила на два
питања  Румуна: "Шта радите да нас спасете од Басескуа, Бока и ПДЛ" и "Шта 
намеравате када нас ослободите од Басескуа и ПДЛ".

  

Понта је навео  да је циљ Уније да одбрани демократију и правну државу, да се бори 
против неправде, изведе Румунију на нормалан пут, пружи наду Румунима  и да буде
кредибилна алтернатива власти, па је због тога свака партија  правила мале компромисе
од своје доктрине.

  

Председник ПНЛ Крин  Антонеску је изјавио да је потписан политички и историјски акт
који  представља почетак за добро Румуније, па ће Унија да се бори против  правих
противника земље. Антонеску је додао да је савез склопљен не само  међу партијама већ
са Румунима и нагласио да "нам то што смо једни на  левици а други на десници даје
више снаге и више садржаја".

  

Испитивања јавног мњења у последње време показују да између 62 и 68 одсто Румуна
поздравља уједињење опозиције.

  

(РТС)
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